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Oiseaux de basse-cour

Trois frères, Bruno, Louis et Rico, ont décidé de faire quelque chose dans la basse-cour qui contient des lapins, des poules et des dindes.  L’un va visiter, l’autre observer et le 3e  nourrir.
À l’aide des indices suivants, reconstituer les 3 phrases qui confirment qui fait quoi auprès de quel animal.
1. Rico n’observe pas
2. Louis n’as pas de poules
3. Rico ne s’occupe pas des lapins
4. L’un d’eux nourrit les lapins, mais ce n’est pas Louis.
Solution : 
Une des personnes nourrit les lapins. Ce n’est pas Louis (indice 4), ni Rico (indice 3) ; alors c’est Bruno.  Louis observe (indice 1) les dindes (indice 2). Donc Rico visite les poules.
 Défi automobile
À l’aide des indices suivants, serez-vous en mesure d’identifier les marques et modèles de voitures.
Solution : 
1 Mitsubishi, 2 Infiniti, 3 Hyundai, 4 Bentley, 5 Cadillac, 6 Toyota, 
7 Subaru, 8 Ferrari, 9 Audi, 10 Tesla
11 Civic, 12 Cougar, 13 Caravan, 14 Golf, 15 Malibu, 16 Cherokee, 17 Taurus, 18 Accord, 19 Focus, 10 Blazer
     
Tâches routinières
Pendant que monsieur B tond la pelouse, madame F fait des courses.
Pendant que monsieur G lit un roman, madame K écrit un courriel.
Pendant que monsieur P fait des mots croisés, sa femme prépare sa déclaration d’impôt.
Comment s’appelle la femme de monsieur P?
Petit indice: cet énigme aurait pu se retrouver dans la section jeux de lettres.
Solution :
Il y a 3 lettres entre B et F, puis entre G et K.  Alors la femme de monsieur P est madame T.
Courtes énigmes
1. Jules participe à une évaluation portant sur 20 questions. On lui rend sa copie avec la note de 20/20 pourtant à la question 10, il a répondu « je ne sais pas ».    Comment est-ce possible ?
La question 10 était : que veut dire en français I don't know ?
2. Avant-hier, Catherine avait 17 ans ; l’année prochaine, elle aura 20 ans. Comment est-ce possible ?
Hier, on était le 31 décembre, elle a eu 18 ans. Cette année, elle va avoir 19 ans et l'année prochaine, 20 ans.
3. J’ai quelque chose dans ma poche mais ma poche est vide.  Qu’est-ce que c’est ?
Un trou
4. Trois (3) poissons sont dans un seau. L’un meurt. Combien en reste-t-il ?
3 ! Parce que même s'il est mort il est resté dans le seau.
5. Dans une maison, vit un « idiot ». Une personne lui tend un billet de 10 et un de 20. L’idiot prend le billet de 10 en sautant de joie.  C’est tellement drôle qu’un autre lui refait la même chose le lendemain et il reprend le billet de 10. 
Cette personne est plus intelligente qu’on ne le croit, pourquoi ?
En prenant le billet de 10, tout le monde le prend pour un idiot. Ils lui refont donc le coup chaque jour parce qu'ils trouvent ça drôle. 1 billet de 10 chaque jour est mieux qu’un seul billet de 20.
6. 

